AHQ%L&’ : i
| L@Wf'h&? Re. J‘J"‘“?“a‘m_ \I A= (~4) 70,

W*/A@ o W

o5 AL D = £ 1o , J, c&fb"”'
co o L™ 13 £LO < zaiy 2
S A A 4 Fag =5 5 l&
4.)C_5M,/e,’
£ _ JAO 210 ~ ¥+ l‘o s
b E:hsu (3&0}5’&0 ERVY3 10@ ll sl A o _
A4 8 LNAAA E 4 A | o o /1
CxQ\ - [5 &4\ (2 40 : :
%y 2x3 GQD) (’:’5 A o\~ 41T e Q l
35 4 AA A gy k | deﬂs
,E_D-C’,_

A L3
9 Mothon g4 C ol N s vernihy
C el savertn bl 2 55 debC 20 3
det ¢ - 6'(00’2_\? [1-4 © . ol-0 A A

3¢, )
A@L“‘5 Cm&a‘ywj VR VAAR '4@
D#W{M%Si &E’/\(ﬁq‘o

s : > 2
- Oa o v R el i el
clez{‘ﬁ,_f_al 40{ 4\36 A O= M“BifL’-to@ | Dxt\/ B =3 Y“ ‘ (b d 8 )

defp> ¢ 0o b@'f»nv’wﬁéﬁ A edmik anz matr "‘“’“ = \_'i

- caled Jo o pmakn @ pmverse Dﬁ'[_[q)]@ A
w caled Jo e b o wﬁao@

| |
TR ey 8 Xgi‘ff”w




3
V%’mﬁ ' T Py “Dpeq)e

24
” . | i ?MM%O&AZ)
&) xS Axrfﬂ.\/ dx - UV- fU'Y doc ? 5= on y < (<t 1 (4- 2] ‘
U:Q/\‘_l_-;._)j_;’:sz { O {J 4 ?ﬂ) KZLJ
= 5 Ve X

V= €= V- ' 0 +
S@ueﬁ;x;s&xe"f{%fx@ | | e T ke e !@

_(xqiaj (4_ 2461): N ,i_,g,g‘%\

2)5(5:&4 éxrllfl*ff@ . A - 220D o = /.
3)J(£1rﬂ+-—-—§‘b‘ f"'&*‘“rgg"{xdj @ &/hfb)a F

%ao‘hﬂ( SP@MQ;JLY% -
";‘/@f/ AT S-{lo), ), (0E 10 11 )}
:r.ua - “
q)g \ﬁ‘

| LDMMQ{LC“DBOO""A cJ\«llTJj (an"OWAJ
. A) Q,JJ Aer &m\feﬂow *6‘2) - HeAfcexns - H%l’l“ﬁ) i) i'} .e_g
’}?\9( !t) ._(xr‘é) ‘1%( ,f_x,]g, ’39(_9’ #13_5*01
r}x :S rba% g
“f) (4-22) @ | 2
,_(x»maj o
M%@ uﬁ -extp (4]

/B,\} ) E N -




3 by O X 4)
. - 2 < /!/_(,’C +3@,3:t2€ 7
‘a-eg)lt"d\* é.((\JC?r'b )_ga (=2 g )—,2.1'-9- 4
WY pa

3‘6% - _[1“’%‘3[4'_25\.12 D(L-*qﬁr_y_ J

2 1
2§ ) A o odxing=]

et =

’)7_36



Faculté des sci éc i , commerciales Le 17/09/18

et des sciences de gestion Durée : 01h30
1" année tronc commun

Sections: A et B

Module : Mathématigues [T Examen de rattrapage

Exercice n'01(10pts) :

D Soient les matrices C et D définies par :

5 2 % 210
C=(O 0 l]), D=|3 2 0
3 5 1 5 R T {

1) Effectuer les opérations suivantes : D%, C+D,2D—C

2) Les matrices Cet D sont elles inversibles ? Calculer leurs matrices inverses dans le cas
possible.

1Ty A I'aide du calcul matriciel, résoudre le systéme d*équations linéaires suivant :

2x+y=0
x+2y=-1
x+y+z=-1

Exercice n'02 (04pts) :

Calculer les intégrales suivantes :
1) [Inxe* dx (intégrale par partic)
2) [(3x* +1)dx
3) [x+1+-)dx

Exercice n°03(06pts) :
Soit la fonction f(x, y) définie par :

f(x.J’) = xye»-(xz-l-yz)

1) Déterminer le domaine de définition de la fonction f.
o o U

2) Calculer 7 et o

3) Déterminer les points critiques de f.

4) Déterminer la nature de ces points.

Bonne ci)énce



